

Or.3421/3/09

- WYKONAWCY-

Starostwo Powiatowe w Pisz informuje, iż w dniu 2 kwietnia 2009r. do Zamawiającego wpłynęło zapytanie do treści SIWZ dot. usługi telekomunikacyjnej, o następującej treści:

Pytanie 1

SIWZ, rozdział 2, Opis przedmiotu zamówienia – pkt 7

Wykonawca prosi o określenie ile numerów ma być włączonych do istniejącej Grupy Biznesowej?

Odpowiedź na pytanie 1:

Ilość numerów z wiązki DDI włączonych do Biznes Grupy – 5szt.

Pytanie 2

SIWZ, rozdział 2, Opis przedmiotu zamówienia – pkt 9

Wykonawca prosi o wyjaśnienie, czy umowa ma dotyczyć 36, czy 24 miesięcy?

Odpowiedź na pytanie 2:

Umowa ma być zawarta na 24 miesiące.

Pytanie 3

Zamawiający w formularzu ofertowym – załącznik nr 1 do SIWZ – „Cena połączeń komórkowych” wymaga od Wykonawcy podania jednej wartości cenowej za takie połączenia do wszystkich operatorów, jednakże w związku z brakiem podpisanej przez sieć Play operatora P4 sp. z o.o., umów międzyoperatorskich kwota połączenia na numery telefonów tego operatora jest inna aniżeli do pozostałych operatorów sieci komórkowych. Czy biorąc powyższe pod uwagę Zamawiający może zmienić opis pozycji w Formularzu cenowym na: „rodzaj połączenia sieci komórkowe (do sieci Orange, Plus, Era)”?

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający zmienia brzmienie punktu – „Cena połączeń komórkowych” na „Cena połączeń komórkowych do sieci Orange, Plus i Era” w tabeli nr 1 załączonej do SIWZ.

Pytanie 4

SIWZ, rozdział XIII, istotne postanowienia umowy – pkt e

W punkcie jest mowa o świadczeniach finansowych Wykonawcy na rzecz Zamawiającego zgodnie z pkt XI SIWZ. Wykonawca prosi o wyjaśnienie tego punktu ponieważ punkt XI nie mówi o świadczeniach finansowych tylko o osobach do kontaktu i sposobie porozumiewania.

Odpowiedź na pytanie 4:

Rozdział XIII pkt e) powinien brzmieć: „świadczenia finansowe Wykonawcy na rzecz Zamawiającego zgodnie z pkt IX SIWZ. Wykonawca wystawi, co miesiąc fakturę VAT, z terminem płatności 30 dni, uwzględniając ceny podane w ofercie”.

WICESTAROSTA
Powiatu Pisz
mgr inż. Marek Wysocki